

本週及下主日聚會

週	時間	聚會
二	7:30 pm	讀經禱告聚會：馬太福音第廿七章
六	2:30 pm	中學生團契：詩歌分享 大專及初在職團契：查經
	5:00 pm	喜樂團：自由交通+探訪預備 仁愛團：讀經交通—哥林多後書六至七章
主日	9:00 am	擘餅聚會
	10:30 am	受浸聚會

下主日服事崗位

講台服事	招待	遞送聖經詩歌	餅杯服事
講員：張文浩 領詩：莊志偉 司琴：張陳珍妮	何家俊 于潔蓮 陳銳明 陳左少容	張嘉宜 陳顯淳	林永存 梁景法 何家俊 梁耀明 譚樹恩

準時聚會，安靜禱告

葵芳基督徒聚會所

KWAI FONG CHRISTIAN ASSEMBLY HALL

葵芳興芳路 188 號協德大廈二樓

電話：(852) 2424 3289 傳真：(852) 2494 0166

網頁：<http://www.kfcah.org>

電郵：info@kfcah.org

通訊

二零一九年五月二十六日

第三十二卷第二十一期

教會全年學習主題「常常竭力，多作主工」(林前15:58)

2019-2020 讀經計劃						
26/5 (日)	27/5 (一)	28/5 (二)	29/5 (三)	30/5 (四)	31/5 (五)	1/6 (六)
書 15-16	書 17-18	書 19-20	書 21-22	書 23-24	士 1-2	士 3-4

愛心關懷並代禱

- 感謝神！在新的學年我們能進一步參與在李賢堯紀念中學的福音工作，請為著往後在學校的福音工作禱告，求主帶領各方面的安排和預備。
- 為林惜雲 (Feyon) 姊妹及奧斯汀 (Austin) 弟兄在印度的福音工作禱告，求主保守並使用，也請記念與他們一同配搭的肢體。
- 為受浸聚會各項服事禱告，求主管理，讓清楚得救者作公開的見證，叫主的名得榮耀。
- 記念身體有軟弱及家人有患病的弟兄姊妹，求主施恩扶持。

聚會報告

- 下主日(六月二日)上午的聚會將有所改動，請弟兄姊妹留意：

9:00 擘餅聚會

10:30 受浸聚會

- 當日上午，所有主日學暫(聚會將設有兒童照顧)，請弟兄姊妹特別留意。
- 今年的青年特別聚會將於八月四日至八日(主日至週四)在烏溪沙青年新村舉行，題目：「從地去天—創世記重思」，請為聚會禱告，並預備時間參加，詳情請參閱教會佈告板及通啟一，截止報名為六月三十日(主日)。
- 今年的兒童暑期聖經班將於七月十八日至二十日(週四至週六)舉行，主題為「Emoji 變變變」，歡迎升小一至升中一的小朋友參加。報名表已預備，可在教會佈告板上取用，詳情可向兒童主日學老師查詢。
- 今天下午六時正在九龍殯儀館有楊洛嘉弟兄的祖父楊光弟兄的安息聚會，請弟兄姊妹為聚會禱告，並預備時間參加。
- 本週二晚為讀經禱告聚會：馬太福音第廿七章
- 今天場地整理：各班主日學

上主日信息摘要

題目：常常竭力多作主工 (2)

詩歌：403 首

經文：哥林多前書 15:58

今年教會以林前 15:58 這經文裏的「常常竭力多作主工」這句話為主題，作我們在屬靈生命成長上的學習。這經文不是只為哥林多教會，也是給眾教會的，因為保羅在這書信一開始就已清楚說，他寫這信給在哥林多神的教會，以及所有在各處求告我主耶穌基督之名的人(1:2)。所以從那時候直到如今，神的眾教會就都留心聖靈藉他在這書所說的，為此，我們也當注意與學習，並靠聖靈進入真理的實際。

一、保羅與兄弟所提尼：

這卷書不只是作耶穌基督使徒的保羅，受托把主的話交通予神的教會。聖靈透過這書也為讓我們看見在基督身體的交通。所以我們若留意，就會發現，這書是保羅和所提尼弟兄聯名寫的。按使徒行傳十八章所記，所提尼原是在哥林多管會堂的，於迦流作亞該亞方伯的時候，因著猶太人攻擊保羅，把他拉到公堂，但迦流以這只是關乎他們猶太人的律法，宗教上的事，不予理會並把他們擡出去，所以他們就揪著所提尼對付他。但感謝主，所提尼並沒有因被打而害怕，反倒信主了。之後更跟隨保羅與他同工，寫這信的時候，他就和保羅一同在以弗所。他極可能就是這信的代筆人。雖然在人看所提尼不過是一位普通的弟兄，但不要忘记，他也是在基督裏成聖，蒙召作聖徒的，同是求告我主耶穌基督之名的人，基督是保羅的，也是他的。換言之，他也是在基督身體上的一個肢體。保羅把他的名字擺在一起，並且在這信一開始就說了，就是在基督裏成聖...基督是他們的主，也是我們的主，這樣的話，就是為給哥林多教會看見，他們的難處、問題的癥結。他們彼此分爭結黨，說自己是屬那一個使徒的，甚以屬基督為比別人更優越。所以保羅對他們說，我保羅算甚麼？亞波羅算甚麼？無非的執事，照主所賜給各人的引導你們相信(3:5)。可惜屬肉體的人，眼中只看他們認為偉大、屬靈的人，以自己和他人的關係為榮。感謝神，保羅、亞波羅、彼得，他們實在是主的僕人，否則他們必接納哥林多人的吹捧，和擁護跟隨他們的連在一起，甚到自表比別的工人更屬靈，輕看別人。因為這正是我們在亞當裏的天性，屬肉體的表現，喜歡作頭，駕馭別人，甚至抹煞別人在基督裏的自由，在聖靈裏的引導，忘記了他也是在基督裏成聖，蒙召作聖徒，基督是我們的，也是他的。我們都是在基督身體裏同作肢體的。我們即或有主的托付，也不過是照著主所賜的，作主的僕人服事他們而已。

二、我所親愛的弟兄們：

在本書中，保羅提到「弟兄，弟兄們，親愛的弟兄們」，共四十次，較他在其餘的書信中都多。為甚麼他一再的提到弟兄們 *brethren* 這字？就是因為哥林多教會他們忽視了，這在基督裏彼此的關係。以致他們不只結黨分爭，在他們中間，有人就是蒙恩得救，也以為因自己是比別人更尊貴，更有智慧、能力之故。所以保羅才告訴他們，你們得在基督裏是本乎神，一點也沒有甚麼可誇，誇口的當指主誇口。他們在追求上；在對弟兄中犯罪者的處理；在同為弟兄主僕之間的相處

等等問題，都同樣因著忽視了彼此為弟兄，是親愛的弟兄們的原故。為此，就是來到這第十五章末，保羅勸勉他們務要堅固不可搖動，常常竭力多作主工，仍以親愛的弟兄們，我所親愛的弟兄們作此勸勉的開始。

三、常常竭力多作主工：

甚麼是主的工？不少人以為教會作的，或是為教會作的，就是在作主的工。也有人以為只要掛上屬靈名詞的工作，又或熱心在基督教圈子裏的，就是在作主的工。但這些真是主的工嗎？我們不敢說全不是，但可以肯定說，真實是在作主的工者卻不多。那甚麼是作主的工？在此問題之前，我們先要問，誰能作主的工？我們若稍注意，保羅在說這句話之先所說的，他說甚麼？「我親愛的弟兄們」。換言之，若不是弟兄們，不是在基督裏成聖，蒙召作聖徒的。也可以說，不是屬主的，就不能作主的工，因為他根本不認識主。這樣的人稍說出去一點，就連奉獻也沒有資格。今天有些人說，這個人有錢，熱心公益，他願意把錢捐給教會何樂而不為？然而聖經怎麼說？聖靈藉保羅說，「我傳福音的時候，叫人不花錢得福音」(9:18)，約翰對該猶說到那為主名出外作主工的人，他們對於外邦人是一無所取的(約三 5-8)，還有其餘的經文，如創 14:22;太 10:8;羅 3:24，都同樣給我們看見。所以連在錢財上的奉獻，也只能是在基督裏蒙召作聖徒，是已為親愛的弟兄們才有資格，就更何妨作主的工？感謝主，今天我們蒙恩成為在基督裏的聖徒，我們也被召好與神兒子，我們的主耶穌基督一同得分(9)，就因此，我們才能談作主的工。我們與主耶穌基督一同得分，一面說到我們因蒙恩能在基督裏享受神在祂裏面一切的豐盛(西 2:9)，而另一面，也就說到我們能有分於主所作的。

常常竭力多作主工。在去年教會的冬令會裏，郭弟兄已給我們解釋過這經文，讓我們曉得，在原文上，「竭力」二字是沒有的。保羅說，常常多作主工。中文所以加上竭力，可能因為「多」這字，在原文是個動詞，意思是加多，超過所求，有餘的。福音書中主用五餅二魚，和七個餅幾條魚，所行的神蹟使五千人、四千人吃飽，門徒把剩下的零碎收拾起來。「剩下」與「多」就是同一個字。所以中文就加上「竭力」。這話更準確的翻譯應是，常常多作(那)主的工。或常常將自己放在(那)主工作上。英文達秘譯本作 *abounding always in the work of the Lord*。NIV 譯本說：*Always give yourselves fully to the work of the Lord*。那甚麼是主所作的那工？並且是叫我們能有分作祂的工？主的工當然不是指救贖之工，這工只能主獨自承當，經上說：祂獨自踞酒酢，眾民中無一人與祂同在(賽 63:3)。但感謝主，祂不只救贖，祂也作建造之工，祂要把祂的教會建造在磐石上，祂要得著祂的教會，使教會成為聖潔沒有瑕疵，好作祂的新婦。所以保羅在這裏才說，所以我親愛的弟兄們，務要堅固不可搖動。這故然叫哥林多教會對復活的真理，要站穩不可動搖。不然，他們的信就枉然了，保羅所傳的也枉然了。但同時也讓我們看見，仇敵就是無時每刻的，從我們為主傳福音叫人信主得救，到給神兒女在靈命上的建立，祂都在各方面進行破壞，對付基督的教會，因為這是關乎到神那永遠的旨意。保羅就是為主的這工而時刻冒險，天天冒死，與野獸戰鬥(15:30-32)。所以保羅才勸勉說務必堅固不可搖動。站在牢固的根基上來常多作主的那工。但願在主的恩典裏，我們生命更有長進，更明白神的旨意，並按主的話而學習把自己放在主的那工作上，多作主工，使主的旨意得成就。 □ 黃漢先